

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Трое появились не случайно-2. Алина.

После торжества в доме Вики с Олегом мы все взяли паузу. Изредка перезванивались, болтали ни о чем, но встречаться не намечали. К тому же Катя нашла нового почитателя ее прелестей и увлеклась им с головой, да и с остальными местами своего тела. Мила тоже не тревожила своим вниманием, Викуля жаловалась, что Олег серьезно увлекся той самой сисястой Алиной, коллегой по работе. Конечно, глупо ревновать при таком раскладе, когда сама по уши блядь, но все равно уж больно он часто стал с ней встречаться в нерабочее время. Вика, тоже не засиживалась дома, и тем не менее; Я пригласил ее к себе отдохнуть от грустных мыслей, но девушка сослалась на множество домашних дел и забот с дочкой. Положив трубку, призадумался, кому бы еще звякнуть на предмет встречи сегодня? Но вдруг опять ожил телефон, я схватил трубку, ожидая, что Викуля таки передумала и все-таки решила приехать ко мне, но там вдруг послышался веселый голос Олега: ;Серый, привет! Как ты? Как дела? Как настроение?; Я привык уже к таким вопросам, и ;Как настроение?; означало ;Не хочешь ли потрахаться?; Опустив ответы на первые вопросы, сразу ответил на третий: ;Настроение боевое! Хочуу!; Олег заржал, а потом сообщил, что они с Алиной сегодня незапланированно встретились, по номерам уже надоело болтаться, дома Викуся с дочкой, вот и решили тебя потревожить. Я был двумя руками ЗА, поэтому, через полчаса внизу остановилось такси и в домофоне послышался голос Олежки. Открыв дверь, увидел на пороге их вдвоем, впереди стоял Олег с сумками в обеих руках, а из-за него выглядывала Алина. Тогда на торжестве у них я толком и не разглядел ее, оценив лишь со стороны стройную фигуру и огромный бюст. Теперь вот представилась возможность познакомиться ближе, разглядеть, да и не только, все ее прелести. Пропустив гостей в дом, последовал за ними, мы прошли в комнату, и я теперь получил возможность созерцать красоту девушки. Дааа; У Олега губа совсем не дура. Это была яркая блондинка, с очень симпатичным личиком, даже красивым, с правильными чертами. Короткое платье в обтяжку облегалo очень ладную фигуру. И это не была нынешняя ;супермодельная селедка; на тонких ножках и с плоской грудью, коих сейчас возвели почему-то в идеал красоты женщины. Тут была очень справная фигура, которых мы в своем юношестве называли ;сытная; , т.е. очень аппетитных форм. Светлое платье эффектно оттеняло загорелое тело девушки. Она уселась на диван, и узкое короткое платье поднялось еще выше, давая возможность созерцать белый треугольник кружевных трусиков. От такого вида сразу все зашевелилось снизу, я почувствовал прилив сил своего прибора. Алина листала журнал, слушая музыку, пока мы с Олегом хлопотали на кухне с закусками. Тихо переговаривались, планируя сегодняшний вечер. Я поинтересовался на предмет групповухи, на что Олег утвердительно ответил, что она совсем не против, и они уже не раз пробовали такое с ней. Уточняя подробности, он поведал, что очень ей нравится анальный секс и двойное, впрочем, кому это не нравится? И дальше напутствовал, мол, не тушуйся, будь смелее, ей это очень нравится, когда берут силой и резко. Уточнив все моменты, накрыли стол, и пир горой начался. Первые тосты за знакомство, потом за дружбу, за любовь, за понимание и еще бог знает, сколько других ЗА. Олег и Алинка сидели рядом, я напротив них, не сводя глаз с девушки. Уже порядком захмелевшая, она кидала мне ответные откровенные взгляды осоловевших глаз. Решили немного потанцевать, чтобы как-то сблизиться быстрее.

Включил медляк и пригласил девушку на танец. Под красивую музыку она смотрела на меня в упор, обняв за плечи, потом положила голову мне на плечо и шепнула: «Мне так жарко! Можно я сброшу платье?»; Ну что за вопрос, какой мужик не разрешит сделать такое девушке? Я даже немного помог ей стянуть узкую одежду, под которой были белый красивый лифчик, поддерживающий большую грудь самого полного четвертого размера, а то и пятого, и белые кружевные трусики. И эти белые интимные вещи еще красивей делали темную загорелую фигуру. Мы продолжили танцы, выпивая между ними и поочередно приглашая девушку. Глядя на нас, Олег сально лыбился, как хищник, около своей добычи. Он тоже сбросил все, оставаясь только в трусах. Алина, в ритме танца проворно стянула с меня футболку и легко спустила вниз штаны, через которые я просто перешагнул в элегантном па танца. Оставались лишь трусы, которые я поспешил снять сам. Олег сделал это еще раньше, опередив меня и тут. Обнимая девушку, я нащупал застежку лифчика и ловко расстегнул ее. Аля повела плечами, освобождая грудь от ненужной тряпки, и я ощутил на своей голой груди ее затвердевшие соски. Танец заканчивался, мы присели к столу, еще глотнули вина, и молча одновременно встали, мысли сошлись. В спальне уже была приготовлена постель на моей широкой кровати, именуемой в народе «Траходром». Музыка негромко играла, мы с Олегом улеглись на кровать, Алина на ходу, сбросив последнюю преграду, свои нарядные трусики, протиснулась между нами. Так было удобней получать удовольствие от обоих мужчин сразу. И мы сходу занялись этим! Конечно, прежде всего грудь! Я положил одну руку на ее левую грудь, но моей совсем немалой ладони не хватило для полного объятия ее. И тогда я стал поглаживать ее и нежно ласкать сосок. При таком размере груди соски были не очень крупные, но стоячие от возбуждения как небольшие пенечки. Рука Олега легла на вторую грудь и проделывала то же самое. Аля замурлыкала кошкой и начала тереться головой о нас. Вторая моя рука потянулась к низу, пройдясь по животу и опустилась к лобку. Но, тут же наткнулась на руку Олега, он уже успел запустить в нее пару пальцев, мне оставалось поймать пальцами клитор, разбухший от возбуждения и, сжимая его, начать массировать круговыми движениями. От такого девушка тут же поплыла, ритмично шевеля задом. Олег предоставил мне право первым войти в нее, поэтому я удобно расположился между ее ног, которые тут же Аля подняла и развела в стороны. Олег сел над ее лицом и, член его сразу же оказался у нее во рту. Поймав ее ноги, он поддерживал их на весу, а я получил облегченный доступ к самому заветному местечку девушки. Уже дымящий от возбуждения член свободно вошел в мокрое влагище, Алина подалась навстречу, сколько могла, и я начал этот безумный марафон секса. Ее чистовыбритый лобок приятно соприкасался с моим тоже бритым. И мне очень нравилось вставить член до упора и тереться об этот гладкий лобок своим, ощущая, как головка члена проникает в самую глубину, затрагивая матку, этим прикосновением обостряя ощущения нам обоим. Олег вынул член изо рта и продвинулся чуть вперед, теперь его член попал прямо между прекрасных грудей, которые Алинка сжала руками, обхватив его член полностью. Он стал двигать задом, член ходил ритмично, а его промежность была прямо перед лицом девушки. Алина прилипла губами и стала целовать его, а затем языком поймала его анус и занялась им. Мне было хорошо все это видно, и захотелось так же к ее груди. Я кивнул Олегу: «Поменяемся?»; - на что он встал и поспешил на мое место. Я зашел с другой стороны и уселся в той же позе, поместив член между горячих грудей, а Алина занялась моим анусом, широко раздвинув руками мои ягодицы. Руки девушки теперь были заняты другим

делом, поэтому я сам сжал ее груди и ощутил бешеный кайф от такого секса. Я видел, как мой член скрывается в этих пышных грудях, а потом снизу появляется на миг головка, и снова прячется в обратном направлении. Конечно, долго так не могла продолжать, слишком хорошо было всем, поэтому я кончил первым прямо на эти прекрасные груди, размазывая членом капли спермы по ним и ударяя не опавшим членом по соскам. Видя все это, Олег тоже зарычал и прижавшись сильнее, начал кончать прямо в нее. Алина забилась в судорогах сильнейшего оргазма, ее буквально крутило, тело делало такие замысловатые фигуры, что не под силу спортсменкам. Такой оргазм продлился несколько минут, мы с Олегом лежали рядом и ласкали ее. Наконец, чуть отойдя, девушка благодарно взглянула на нас обоих, легла лицом вниз и стала облизывать наши уже обмягшие члены в знак большой благодарности за доставленное удовольствие. Первый раунд закончен, мы поспешили в ванну и за стол; Посидев за обсуждением только что произошедшего, поделились впечатлениями. Алина высказала нам свою крайнюю признательность за доставленное удовольствие, но пожелания были еще, поэтому мы с удовольствием выслушали ее фантазию, которую предстояло претворить нам вскоре. Девушка подвела Олега к креслу и усадила, откинувшись на спинку. Уселась на пол перед ним и занялась его членом, приводя в боевой вид. Вскоре тот воспрял, высоко подняв голову. Ей оставалось только взобраться на него верхом лицом к лицу и насадиться на член, что она и сделала. Присев до конца, Аля стала сама делать движения, так как Олег был скован в кресле. Крутя задом, она наклонилась грудью на грудь Олега и при этом терлась еще и сосками о его волосатую грудь. Я понял уже ее намерения, завидев так демонстративно подставленный мне зад. В такой позе член нижнего не мог войти на всю длину, но даже половины хватало для удовлетворения. темное пятнышко ее ануса так призывно меня манило, к тому же Алина сделала жест рукой, подзывая меня к себе. Я выдавил смазки на ладонь, провел рукой по головке и ниже и подошел к креслу. Её зад был в аккурат на высоте моего вздрагивающего напрягшегося инструмента, поэтому оставалось лишь войти туда, что я и поспешил сделать. Член достаточно свободно вошел наполовину и уперся внутри во что-то. Девушка вздрогнула не то от боли, не то от неожиданности, но тут же пошевелила задом, выискивая нужный угол проникновения, и мой член проник дальше почти на всю длину. В тесноте ануса было жарко и приятно, я начал движение, стараясь попасть в их ритм, Олег тоже не мог сдерживаться и всячески старался помочь нам, делая какие-то попытки шевельнуть своим задом. Алина, громко застонала, получая очередной оргазм, резко подалась назад, привстав в кресле, что помогло ей сесть на оба члена. Я же при этом обнял ее руками, поймав раскачивающиеся груди и начал их неистово мять. Девушка взвигнула от удовольствия и, наложив свои руки поверх моих, прижала их сильнее. Я понял ее и стал массировать еще жестче. Наконец, захрипев, Алина бессильно упала на грудь Олега, не в силах продолжать. Я осторожно вышел из ее зады, и сел в кресло напротив, залюбовавшись картиной, только что истерзанной оргазмом самки. Олег тоже вышел из нее, и она просто лежала, вздрагивая всем телом, абсолютно без сил и движений. Через несколько минут, придя в себя, Алина встала и, к нашему общему удивлению, запросила продолжения: «Я еще хочу, мальчики!» Только что беспомощное тело вдруг превратилось вновь в дикую кошку, полную сил и желаний. Только теперь она решила поменять позу. Олег все так же оставался в кресле, его неудовлетворенный член требовательно торчал вверх, поэтому Аля легко села на него задом, теперь уже ко мне лицом, к нему спиной. Я подошел и поднял ее ноги, согнутые в коленях, поставив на подлокотники кресла. Чуть полюбовавшись такой

красотой, обратил внимание на лицо девушки. Её красивые белые волосы сейчас торчат в разные стороны, косметика на лице размазана, под глазами следы потеков туши, от слез умиления и кайфа. Рот искривлен в какой-то дикой улыбке, ну, точно дикая bestия! Даже страшно стало, что она может сделать в таком порыве страсти. Но это возбуждало меня еще больше, потому что, видя такое состояние партнерши, нельзя просто отбыть номер &#171;всунул-вынул и пошел&#187;, а требуется отдаваться по полной, исполняя все ее прихоти. И я кинулся в эту пучину, почти с разбегу вогнав член в мокрое истекающее влагалище. Олег старался снизу создать ей уют в анусе, я чувствовал его член, и начал бешено долбить, наращивая темп, сколько можно. Алина вновь взвыла раненой волчицей, громко вскрикнула и примолкла. Музыка стихла, повисла в комнате звенящая тишина, в которой были слышны лишь поскрипывание кресла, да громкое хлюпанье текущего влагалища. Меня так и манили ее груди, ну, не возможно не потрогать их. И я положил руки на соски&#8230; наконец Алина открыла глаза из которых текли слезы умиления, жалко улыбнулась и прошептала :&#187;Я хочу два ТУДА&#187;. Я сразу понял, что желает дама, поэтому вышел из влагалища и приставил мокрый член к Олегову, прямо у входа в анус. Хорошо смазанный ее выделениями мой член потеснил соседний, и я сильнее надавил. На удивление разработанный анус впустил меня, и член вошел дальше. Какой же это был кайф, в и без того тесном отверстии сразу два члена трутся друг об друга. Алина постаралась принять наиболее удобную для такого проникновения позу, и теперь сама подыгрывала нам задом. И уже чувствовалось, что оргазм вот-вот наступит, мы оба с Олегом на подходе, но эта bestия вывернулась, соскочив с членов, и встала на колени на полу рядом. Я стоял совсем близко, поэтому мой член, готовый излиться, оказался у нее во рту. Олег тут же вскочил, сжимая свой, и встал с другой стороны лица девушки. Она взяла его член руками и направила тоже в рот. Теперь две головки, соседствующие только что в ее анусе, оказались в одном рту. Руками она продолжала надрачивать, проходясь от верха до самого основания члена, а языком делала умопомрачительные выкрутасы с головками. Я больше не мог сдерживаться и выстрелил прямо в рот Алины струей, тут же почувствовал еще одну струю из члена Олега. Девушка не спешила выпустить нас из своего рта, она жадно высасывала до последней капельки, а потом уже поочередно начала облизывать, поднимая глаза кверху, благодарно глядя на нас. Руками мы гладили ее по растрепанной голове, а она счастливо улыбалась. от чего из приоткрытого рта вытекали две мутные белые струйки, стекали по подбородку и срывались вниз на высоко вздымающуюся грудь девушки. Великолепный секс! Прекрасная концовка! Алина, bravo! Мы все были просто ошарашены проделанным, но Олегу пришло время возвращаться в семью. Он первым прошел в ванную и привел себя в порядок. Алина никуда не спешила, поэтому решила задержаться у меня. Она лежала на диване совершенно голая, в очень эротичной позе, мечтательно закатив глаза. Или она прокручивает сейчас только что случившееся с ней, или представляет что-то новое, предстоящее еще сегодня. А в этом я даже не сомневался, глядя на нее в такой позе. Одевшись, Олег хлебнул винца на посошок, поцеловал на прощание Алину в соленые губы и с великим сожалением простился. Мне было его жаль, я шел провожать товарища, просто физически ощущая, как он не хочет уходить отсюда. Но семья ждет, дома Вика и дочурка, так что, дверь за ним захлопнулась, и мы остались одни с Алиной.

Я подошел к ней и присел рядом на диване. Девушка лежала в позе Данаи, приподняв одну ногу, согнутую в колене. Моя рука сама собой потянулась туда к промежности и палец,

нащупав горячее тело, вошел легко в нее. Стал неторопливо водить им по стеночкам, изучая рельеф, и представляя, как о них трется член. Аля рукой поглаживала свои истерзанные мною пышные груди, поочередно покручивая соски, которые оставались такими же возбужденными и торчащими вверх. Говорить не хотелось, но я спросил: «Ты со мной сегодня?» на что девушка согласно кивнула и, поймав мою вторую руку, прижала к губам, нежно поцеловала, а потом стала жадно обсасывать два моих пальца. Подав ей бокал вина, прилег рядом, жадно втянув запах секса. Нетрудно его передать; это смесь запаха пота, спермы, женского парфюма, вина и еще непонятно чего. Но этот запах так всегда будоражит мой разум, сразу вызывая в голове немыслимые картины совокупления. Вот и сейчас нам нужен небольшой отдых, потому что предстоящая ночь обещает быть бессонной. Я предложил привести себя в порядок, немного прогуляться по вечернему парку перед предстоящим. Алина тут же поддержала меня, быстро заняв душ.

После бурного секса вечерняя прогулка действует ободряюще. Сейчас, проходя по улицам под руку с великолепной дамой, ловил на себе завистливые взгляды голодных мужей, тут же одергиваемых идущими рядом женами. Да я бы и сам, встретив такую, наверняка бы не оторвал взгляда, даже повернув голову на 180 градусов. И было чертовски приятно ловить эти завистливые взгляды и осознавать даже какое-то свое величие рядом с такой Алиной. Она в своем коротеньком платье неторопясь шла походкой «от бедра», грациозно переставляя стройные загорелые ноги. Высокая грудь, плененная вновь лифчиком, очень эффектно выпирала из-за выреза декольте, выглядывая до самых сосков, оголяя тонкую белую полоску, не загоревшую под лифчиком купальника. Мне очень захотелось поцеловать ее прямо тут посреди улицы, и я прижал Алинку к себе, жадно присосался к ее губам, получая такой же жадный ответный поцелуй. И по фигу нам на всех окружающих, мы сейчас счастливы и хотим друг друга. С трудом оторвался, испугавшись такого обоюдного порыва, в котором можно не удержаться и совокупиться прямо тут на улице на виду у всех. Я увлек Алину за руку к ближайшим кустам, но она потянула меня домой.

Неплохо проведя время на вечернем проспекте, уселись за стол, потягивая вино. Алина уже в коридоре при входе сбросила с себя платье, и лифчик, трусики она и не надевала на прогулку. Поэтому сейчас оставалась вновь совершенно голой, маня своим смуглым загорелым телом. Свет не включаем, но фонарь с улицы бросает блики, от которых тело ее блестит на выпуклостях, создавая впечатление фосфорного свечения. Я провожу рукой по светящейся груди, от чего она кажется еще прекрасней и сказочней. Зарываюсь лицом в это чудо, руками сжимаю крепче соски и улетаю от такого кайфа. Девушка испытывает наверняка что-то подобное, потому что тут же глубоко задышав, выпускает протяжный стон удовольствия. Меня всегда влекла большая женская грудь. Вспоминается моя юная восемнадцатилетняя Наташка, с которой мы закружили по моему возвращению из армии. Ох, какой это был роман! И какая это была грудь! Представьте пятый размер юных грудей, которые еще ничуть ни разу не обвисли, которые упругие, как хорошо накаченный мяч, с крупными темными кругами вокруг торчащих сосков; Я мечтательно прикрыл глаза, вспоминая это, но тут же открыл и увидел перед собой грудь Алины, ничуть не уступающую по красоте той юной груди, хотя Алинке уже далеко не восемнадцать, а уже за тридцать. Прекрасно сохраненное тело и повадки бляди делают ее дьявольски привлекательной и желанной для любого мужика, да и женщины некоторые пускают мечтательно слюни, на нее глядя. Многие бы мечтали оказаться с ней в постели, а мне вот несказанно везет.

Внезапно зазвонил телефон, я не ждал звонков, поэтому нехотя поднял трубку. На том конце провода послышался приглушенный голос Олега: «Ну, как вы там? Не устали?» Я понял, что он прикрывает трубку от Вики и усмехнулся в ответ, мол, ничуть даже, на что Олег завистливо протянул: «Мне бы так»; Я тут же посоветовал под бочок к Викуше, он согласно кивнул: «Да придется». Я просто херею над такими мужиками, которые с жиру бесятся. У него жена чудо, красавица, бомба в постели, а он «придётся». Хотя, для любого мужика самая лучшая женщина; это жена соседа. И это природа, тут не отвертеться. Но я бы тоже вздыхал по Алине, очень вздыхал бы; Благо, вот она, рядом, такая доступная и готовая отдаваться бесконечно и самым развратным образом. Это чудо, сочетающее в себе красоту, прелесть женщины, покладистый нрав, и готовность получать удовольствия, тут же отдавая дань благодарности своим партнерам. Она ничуть не жадничает, получив оргазм, тут же отвернувшись к стенке. Она обязательно воздаст по заслугам, доведя до горячего каления; Это я хорошо усвоил за сегодняшний день нашего с ней знакомства.

Мы лежали в постели рядом, молча наслаждались близостью. После всех наших извращений, хотелось простого незамысловатого секса. Аля поглаживала мой член, он готов был откликнуться на ее ласки, тем более в голове моей я уже создал картину предстоящего. Опустившись вниз, прилег между ее ног, поласкал языком клитор, прошелся по губам и страстным поцелуем втянул клитор в рот, перекатывая его там языком. Аля благодарно простонала, раздвинула шире ноги, подняв их, и прижала руками мою голову к себе. Несколько минут я подготавливал ее к сексу, хотя, там и готовить ничего не надо, влагалище обильно выделяло смазку, которой покрыто все моё лицо. А мне так нравится запах чистого ухоженного женского тела и влагалища, нравится вкус выделений при желании секса. Вот поэтому я неустанно и терзал ее промежность, захватывая все от бритого лобка, до верха ложбинки между ягодиц. Наконец Алина еще крепче сжала мою голову и потянула на себя выше. Я поддался, стал подниматься медленно, нежно покрывая поцелуями лобок, аппетитный животик. Чуть задержавшись на пупке, языком покрутил в его ямке и продолжил целовать тело милой девушки. Вот они мои самые возделенные груди! Сейчас они в таком положении немного «растеклись» в стороны, но даже в таком виде не теряют своей формы и красоты. Я руками свел их так, что оба соска оказались рядом, взял их оба в рот и стал посасывать. Аля отодвинула мою голову и сама дотянулась ртом до сосков, стала поочередно облизывать их и сосать. Вот я поднялся до ее лица, прикинул губами к ее губам в страстном поцелуе, пропустив язык глубоко ей в рот, она своим языком делала там ответные движения. Мой член при этом уперся в ее промежность и никак не желал подниматься выше. Аля опустила руку вниз и направила член во влагалище, куда он и вошел свободно, вызвав протяжный вздох девушки. Почувствовав тепло жаждущего влагалища, слегка приподнялся на руках и стал мерно вгонять его туда, не торопясь, с расстановкой. Алинка тут же ответила встречными движениями таза, пытаясь проглотить мой член вместе с яйцами. И я действительно чувствовал, как по ним текут ее соки из влагалища. Аля тяжело дышала, закрыв блаженно глаза и запрокинув голову назад. Я покрывал поцелуями ее шею и грудь, а она запрокинула ноги мне на поясницу, согнув в коленях, и придавливала меня при движении вниз. Возбуждение росло, темп наших движений ускорился, руки Алины впились мне в спину красивыми ногтями. Я чувствовал, что девушка уже на подходе, и мне хотелось кончить одновременно с ней. Вот уже наши движения стали совсем беспорядочными, она

старалась намертво прижаться ко мне, делая лишь маленькие толчки, а я ощутил, что вот сейчас кончаю, вот сейчас взорвусь. В голове помутилось, я куда-то полетел вверх, поднимаясь над кроватью, и вдруг выстрелил струей прямо в самую глубь женской плоти. Аля, ощутив эту струю, забилась в ответном оргазме. Еще несколько минут мы лежали неподвижно, я не вынимал обмякший член, а все чувствовал им сокращения стенок, охватывающих его. Девушка не могла успокоиться, ее била дрожь, которая передавалась и мне. Наконец, она выпустила мой член и выскользнула из-под меня. Тут же опрокинула меня на спину и легла сверху. Жадными губами обхватила член и стала вылизывать с него все соки. Потом точно моим же путем добралась до моей головы и стала целовать мои губы. Как приятны были эти поцелуи, особую пикантность которым придавал вкус ее губ, вкус моей спермы и ее влагалища.

Сна не было, но мы прижались друг к другу в забытьи после стольких полученных эмоций, организмы требовали разрядки и отдыха. Так и вдыхая запах ее губ, я провалился куда-то

Очнулся внезапно, кто-то нежно целовал меня в губы, водил по ним языком. Не сразу вернулось сознание, думалось, что это такой сладкий сон, из которого так не хочется выходить. Но голос на ухо уже требовательно звал меня, сознание стало проясняться. Я тут же вспомнил все вчерашнее и ночное, поспешно открыл глаза и увидел милое лицо нависшей надо мной Алины. Ее груди свесились и касались сосками меня, она шептала мое имя между поцелуями. Резко обхватив ее за плечи, прижал к себе и стал неистово целовать во все места, куда только мог дотянуться ртом. Возбуждение вновь не замедлило, член в который раз откликнулся на такой порыв страсти. И откуда у него силы берутся? Но головка уперлась в лобок Али, она смочила слюной пальцы и, опустив руку вниз, провела по члену. Затем отработанным жестом направила головку во влагалище и подалась телом вниз, насаживаясь на него. Я уперся руками в ее плечи и поднял над собой, Алинка теперь уселась ровно на мой член и поскакала. Прямо перед моими глазами подпрыгивали ее прелестные груди, словно два мячика в детских играх. Налюбовавшись вдоволь, поймал эти мячики и стал аккуратно мять, зажав соски между пальцев. Аля замурлыкала и наклонилась вновь на мое лицо, давая возможность поцеловать свою грудь. несколько раз поцеловав каждый сосок, присосался к одному на долго и оставил хорошо видный засос. Благо, что не сверху, а снизу соска, который не видно под лифчиком. Однако этот засос тоже дал толчок, Алинка вскрикнула :«Хочу в зад!» и приподнявшись на миг замерла над членом, тут же подхватила мой член и подвела к маленькой дырочке, осторожно присела, погружая его внутрь. Заранее подготовленное и смазанное отверстие легко приняло в себя дорогой подарок, член вошел глубоко, а я ощутил прикосновение ее ягодиц, значит, села до конца полностью. Мы чуть подождали, давая привыкнуть нашим гениталиям, а потом почти одновременно начали движения. Алина так и сидела на мне лицом, я обхватил ее ягодицы и раздвинул, сколько мог, в стороны, а она одной рукой поддерживала свою грудь, а второй энергично теребила клитор, прихватывая губы влагалища, запуская туда два пальца, и вновь принималась за клитор. Я смотрел во все глаза на эту бестию, откуда столько энергии и желания? Это же просто ненасытная секс машина, рядом с которой и сам становишься под стать. И вновь оргазм не замедлил себя ждать, я стал яростней подкидывать ее, стараясь проникнуть глубже и глубже. Аля поняла это и закричала «Кончааааа в меня!». Ну, этого можно было и не говорить, я уже не так обильно, но кончил прямо в самую глубь ануса.

Уже не оставалось спермы во мне, но член бился в толчках, пытаюсь хоть каплю еще выдавить из себя. Алина неподвижно сидела на вздрагивающем члене и с остервенением терзала двумя руками свой клитор, подгоняя оргазм. Я вновь взял ее за груди, стараясь помочь достичь желаемого. Наконец, девушка вздрогнула и стала кончать, уже не так бурно, но красиво, запрокинув голову назад, прогнув дугой вперед свое грациозное тело. Мне прямо на лобок выливалось из ее влагалища, она губками растирала, оставаясь на моем члене. И силы покинули ее, с последним толчком оргазма, Алина упала мне на грудь всем телом, словно подбитая большая птица. Раскинув руки в стороны, она лежала, тяжело дыша с хрипом, доверчиво прижимаясь ко мне. Сквозь хрип я отчетливо услышал :&#187;Ты меня любишь?&#187; Я погладил ее по голове, словно маленькую девочку, всмотрелся в милое лицо и поцеловал в губы: &#171;Да! Да! Да! Как тебя можно не любить?&#187; И наверное, я действительно за день и за ночь нашего знакомства полюбил эту страстную девушку. Но я прекрасно понимал, что такая любовь не для семьи до гроба, не для совместной жизни в одном доме. Это любовь для страсти, для секса, для удовольствия. Понимала это и моя милая Алинка. Она, собственно, и спрашивала не с целью создания семьи, решив меня увести под венец, ей нужна надежда на новые такие вот встречи со мной. И я дал четко понять, что она очень мне нужна, что она самая любимая и желанная в моей постели. Алина поняла меня, обняв еще крепче обцеловала все лицо: &#171;Когда мы увидимся?&#187; Я засмеялся, что мы еще не расставались, но сделав серьезный вид, спросил: &#171;А как же Олег?&#187; Аля погрузилась, отвела глаза: &#171;Да какой там Олег? Козел он! Видит во мне только очередную проходную сучку, удобную дырку для члена, чтобы спустить туда. Я для него безотказная проститутка, поэтому теперь, когда появился ты, я отсылаю его на хер к его дорогой Викуше, и больше он пальцем ко мне не притронется. Я хочу сейчас быть только твоей, отдаваться только тебе, ты не пожалеешь об этом&#187;. Я ей верил, уж столько было пережито сегодня, да и глаза не врал. Только вот вопрос был, а как же насчет так любимой нами групповухи с двойным проникновением? Ведь Аля с ума сходила от такого секса. Девушка без запинки ответила, что только без Олега, с кем угодно, на твое усмотрение. Я кивнул головой: &#171;И на твое тоже&#8230;&#187;- давая понять, что она вольна найти себе достойного партнера для секса. На том и порешили.

Прислано: VolinD